JleMOHCTpalmoHHas Bepcus
®U yyamerocs
Knacc
JlaTa BBITIOJIHEHHS paOOTHI

KonTpoabHO-u3MepureabHas padora no marematuke (4 Kiacc)
(pyOekHbIH KOHTPOJIb)

Hncmpyxyusa ona odbyyarouezocs
Ilepeo moboii 3a0anusn no mamemamuxe. Ha ux evinonnenue omeooumcs 45 munym.
Brumamenvro uumati 3a0anus.

Yacrs 1.
K xaxxnomy 3aganuto (NeNel-14) nanel BapuaHTbl OTBETOB, TOJIBKO OJMH U3 HUX IPABUIIbHBIM.
B 6nanke peructpanuy OTBETOB OTMETH TOJbKO HOMEP IPAaBUIBHOIO OTBETA.

1.B gucne 85296 mudpoii 2 0603HAYEHO KOJTUICCTBO
1) enuHun THICAY 2) IeCSATKOB 3) coten 4)1eCSATKOB ThICAY

2. Kakoe gyncno menpie 400 B 2 paza?
1)200 2)100 3) 300 4) 398

3. Ykaxu npaBuibHOe 3HaueHHe BhipaskeHus 370:1+855-0.
1)0 2) 1225 3) 855 4) 370

4. Yeenuub yucio 6384 B 76 pas.
1) 6460 2) 485184 3) 48518 4) 45184

5. Ykaxu, ckonbko 1udp B yacTHOM 92568:203.
1)3 2)4 3)2 4)5

6. PasrocTs uncen 340 u 280 yMHOXKIIIM HA KX CYyMMY. Y Ka)KH TTOJIY9€HHOE YHUCIIO.
1) 3720 2) 37200 3) 31200 4) 3120

7. B 5 onunakoBbIX KopoOkax 80 koHdeT. CKOIbKO TaKUX KOpOOOK moTpedyercs st 48 KoHdpeT?
1) 2 2)5 3)3 4) 4

8. Cepaue mpimu 3a 2 MuHyTHl nenaet 2600 yaapoB. CKOJIBKO yaapoB CIENaeT ee cepaie 3a 6
MUHYT?
1) 7800 2) 5200 3) 15600 4) 2600

9. Kakoe nieiicTBHE BBIMOIHIETCS TPEThUM B BhIpaskeHuu 42- (8420-872)+3120:807
1) ymHOXEHUE 2) neneHue 3) cnoxenne  4) BBIYUTAHHE

10. Yemy paBHa anuHa BCel JICHTHI, €CJIM OJJHA YeTBepTast ee yacTh cocraniser 20 cm?
1) 16 2)5 3) 24 4) 80

11. Macca cnonenka npu poxiaenun 100 xr, a 3yopa 20 xr. Bo ckoimpko pa3 macca CIOHEHKa
6oub11e Macchl 3yopa?
15 2)6 3)4 4)3

12.15000 cm?>=........... M2
1) 15 2) 150 3) 1500 4) 15000



13.48mMec=.......... r

1)2 2)3 3)4 4) 5
14. Ykaxxu npaBuIbHOE BBIYMCIIEHUE TIEpUMETpPa KBajpaTa cCoO CTOPOHOM KBajpaTa 18 cm:
1) 18-18 2)18-4 3) 18+18 4) 18-2

Yacrts 1.

15. Paccrosiaue mexay MockBoit u Spocnasiem 240 kM. ABTOOYC MpOe3KaeT ITO paccTosHuE 3a 4
Yaca, a moe3 — 3a 3 Yaca. YKaH, Ha CKOJIbKO KHJIOMETPOB B 4Yac CKOPOCTh IO€3/1a OOJIbIle
CKOpOCTH aBTOOYyCa?

OtBer: Ha OoJbIe

16. ITnomanpe npssMoyrojabHuKka paBHa 48 cm?. [Inuna npsMoyrosisHuka 12 cM. Beraucnu nepumerp
JAHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

OTtBeT:

17. 3a 6 oquHAKOBBIX TeTpajeil B MHHENKY 3amatwin 48 pybneil. Terpaap B KJIETKy CTOUT Ha 7
pyOueii moposke TeTpaay B IMHEHKY. CKOJIBKO JCHET 3allIaTHIIN 3a 4 TETPaau B KICTKY?

OtBer:

18. Ha cxonpko 1 1 60mbiie 200 kr?

OrtBer:

19. Haiinu BepHbIe 3alIUCH U YKaXKH HOMEpa MPaBUIIbHBIX OTBETOB YePe3 3aIsTyo.

1)3m76cM=370cm  2) 3m 7cm < 370cm 3) 3am 76ecm >370cm  4) 37 am 6 cm> 370cm
Ortger:

20. Ykaxu HOMCED psZia, B KOTOPOM BEJINYNHBI PACIIOJIOKCHBI B NOPHA/IKE YObIBAHNSA.

1) 13m, 935 kr, 2 T
2)935kr, 2T, 13 11
3) 131,271,935 kr
4)21, 13 1, 935 kr
OrBer:

21. Ykaxu HOMep psiaa, B KOTOPOM KOPHU YpaBHEHHUS YKa3aHbl MPABUIIBHO.
x-7=700:10 420-y=120-3

1) x=490, y=60
2) x=10, y=60
3) x=60, y=10
4) x=10, y=780
Otser:



